# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第812期 | 2025年5月3日

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## "西天"耳

## 取经记

【明慧网】2008年,我们老俩口到北美探亲,惊奇地发现在中国大陆被极力迫害的法轮功竟得到那么多政府、各级议会的褒奖,而且在"中国城"经常看到法轮功学员在集体炼功,男女老少都有。更为惊奇的是,许多西方人也在修炼法轮功。

当时我们就想,法轮功在大陆被中共极力丑化并遭到异常残酷的迫害,为什么在法制健全的北美却能公开活动?难道科技、文化都很发达的北美社会竟然独育起码的是非辨别能力?难道教育水平很高的北美人竟然如此愚蠢?在中国大陆,很多人一提到法轮功就拿中共编造的"天安没有自焚"骗局说事,为什么北美没有自焚者?

我和老伴以前也练过气功, 打过太极拳。老伴虽无大病,但 腰、背和手臂疼痛,时有时无,时重时轻。到了国外,竟一天天 重了起来,最后连上下床都很费 劲,于是我们加紧练以前的功 法,一遍又一遍地打太极拳,还 拔火罐,却没多大的效果。我们 都有些绝望了。

我们常看当地的华文报纸, 其中最爱看的是《大纪元时报》。既然来到了自由民主的西 方社会,看东西当然要看在国内 看不到的内容,中共在国内的那 些套话连篇的八股文章我们早就 看腻了。该报登载的一些介绍法 轮功健身实效的文章使我们眼前 一亮:何不试试?

好在这里的互联网畅通无阻,我们很容易就找到了法轮功的网站——明慧网,很顺利地下载了法轮功教功的视频和有关的体会文章,老伴便一招一式地学了起来。

过了三四天,老伴忽然对我说:"这个功法好!"我问:"怎么个功法好!"我问:"怎么个好法?"老伴说:"原来好像被五花大绑,动哪儿原来好像被五花大绑,动外给解了,所着烧着忽然像有人给解死,所有人给解死,那就炼吧!"于是我也跟然好,那就炼吧!"于是我也跟然好,那就炼吧!"于是我也跟着老伴学炼了起来。从老学员的体会中我们知道,光炼动作还不行,还要阅读法轮功的主要作《转法轮》,注重修炼心性,严

从开始炼功到 离开北美的一年多时间里,



法轮功(又称法轮大 大法),是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大 法,以"真、善、忍"为优先 指导,辅以舒缓、简单、优华, 指导,辅以舒缓、首德升华 100 多个国家,获各国各界褒奖、 支持议案和支持信函 5800 多项。 法轮大法的主要著作《转法轮》 被翻译成 50 种文字,在全球传播。可在网络上免费下载。
◇

我们从没感冒,尽管这里也时有流感发生。老伴从此摆脱了腰、背、肩游走性疼痛的老毛病。以前我们出远门,总要带上各种老年常见病的中西药,现在我们不带任何药,对自己身体的信心又恢复到青壮年时代,很多熟悉我们的人都羡慕不已。

从北美回来后,我们把教功视频和李老师的讲法录音传给了我们的至亲好友,他们也都大受其益。大家都感慨:这么好的功法,对个人对社会都有益,却不让老百姓接触;本来诞生于中华大地的好经,却逼得我们只有远渡重洋,才能从西方取回来。◇

文/河北法轮功学员



### 六旬医生习国秀被劫入武汉女子监狱。家人不得见

【明慧网】湖北省武汉市 61 岁的法轮功学员习国秀医 生,二零二四年十二月三十一 日被武汉市汉阳区法院冤判三 年四个月。近日得知,二零二 五年二月二十六日,习国秀被 非法关押到湖北省武汉女子监 狱,至今已两个月。她被"严 管",监狱不允许家人见面。

武汉市汉阳区法轮功学员习 国秀,一九六四年四月出生,在修 炼法轮功之前,她患有严重的胃肠 炎。她自己是医生,却治不好自己 的病,她能够和最先进的大医院的 教授接触,却没人能治好自己的 病。因为她有病,心情不好,经常 和丈夫发脾气,对生活没有信心。 一九九五年,习国秀开始修炼法轮 功后,获得身心健康,一身轻,性 格变好了,善待别人。

二零二三年十月二十四日夜晚十一、二点钟,武汉市公安局汉阳分局国保大队,伙同汉阳区四新派出所十几个便衣及警察,突然闯入习国秀家里,非法抄家,抢走她的私人财物。公安以在四新的观澜国际小区发现了几本真相册子为由,将习国秀绑架到汉阳区公安分局。



习国秀表示这件事跟她没有丝毫关系,且在笔录上写明"以上不属实,伪造证据、事实"等。汉阳区公安分局仍于二零二三年十月二十五日下午,执意将习国秀非法关押到武汉市第一看守所。

此后,公、检、法人员合伙陷害习国秀。二零二三年十一月九日,汉阳区检察院对习国秀非法批捕。二零二四年一月上旬,汉阳区公安分局警察将构陷习国秀的案卷移交汉阳区检察院;二零二四年四月十一日,此构陷案被汉阳区检察院移交到汉阳区法院。

二零二四年十一月十九日,习 国秀在汉阳区法院被非法开庭。庭 上法官刘先兵(女)表现出强硬、 咄咄逼人的态势,诬陷习国秀。二 零二四年十二月三十一日,习 国秀被汉阳区法院枉判三年四 个月。

二零二五年一月, 习国秀 提交上诉。二零二五年二月过 年后, 习国秀的家属针对判决 书中写到的几点,逐条辩护, 递交了一份辩护词。

二零二五年二月二十八日, 武汉市中级法院法官给家属打

来电话,说是此案已结束,习国秀 没有委托家属。两个月的上诉期 (过年放假八天)未到,武汉市中 级法院法官终审匆匆结案。

事隔几日,也没有公安、法院哪一个机构告知家属习国秀的去向。家属询问习国秀被转去哪儿了?中院法官答道:要问一审的汉阳区法院。但汉阳区法院法官的办公室电话,家属时常是打不通,要么没人接听。

直到二零二五年三月十日,习国秀的家属才收到湖北省武汉女子监狱的通知函件,表明在二零二五年二月二十六日,习国秀已经被转到了武汉市女子监狱。家属去女子监狱探视,狱警说是三个月的"严管期",不允许会见。◇

### 姐姐遭冤狱迫害离世 武汉唐常杰被绑架关押

【明慧网】湖北省武汉市 68 岁左右的法轮功学员唐常杰女士, 二零二五年四月十六日在家中被警 察绑架、非法抄家。此次迫害可能 由武汉市武昌公安分局、洪山公安 分局、汉阳公安分局三方介入。被 绑架前,唐常杰的身体已有异常情 况出现,亲友非常担心她的安危。

唐常杰的姐姐唐常俊女士,二零一九年四月十二日在返回家的途中在地铁上告诉乘客法轮大法好,遭绑架构陷,她被非法判刑三年六个月,被迫害致双腿残疾、不能行走,口齿不清、说话困难。二零二二年十月十二日,她离开汉口监狱时骨瘦如柴、形如废人,二个月

后,于十二月十七日含冤离世,终 年 74 岁。

其时唐常杰的丈夫周春生身体很差,明知修炼法轮大法助益身体,因惧怕中共邪党迫害等原因不敢炼,于二零二三年左右离世。唐常杰经历两位至亲离世,自此与独子相依为命。

唐常杰,家住武汉市武昌水陆 小区。虽一生经历坎坷、生活困 苦,但是岁月没有磨去她这位年近 七十婆婆的豪爽性格。亲人朋友都 喜欢她大气大方、热心助人的秉 性。自上世纪九十年代初,唐常杰 修炼法轮大法以后,更是经常不计 个人得失地帮助他人,哪怕是素不 相识的人。

然而就是这样一个德善之家, 自一九九九年中共政治流氓集团迫 害法轮大法以来,二十六年一直遭 受不间断迫害。

如今,这位亲友眼中"难得的好人"再被绑架、非法关押,亲友邻居痛心、震惊之余,很多都义愤填膺,唾弃中共邪党倒行逆施的流氓行径,也痛斥被中共邪党绑架了的政府和"公权力"随意迫害老百姓!

请知情正义善良人士提供此次 绑架案情况,帮助营救这个被中共 邪党迫害至家破人亡的苦难家庭。

 $\Diamond$ 

### 善心传真相 武汉市72岁柳桂花被非法判刑三年

【明慧网】近期得知,湖北省 武汉市 72 岁法轮功学员柳桂花, 因两年前在一小区发放法轮大法好 的真相资料,遭江岸区新村派出 所、检察院和法院构陷,已被非法 判刑三年。

柳桂花老人出生于一九五三年十二月,她是位退休工人,家住武汉市江岸区新村街。柳桂花是在中共迫害法轮功后的二零零年十一月开始修炼法轮大法的,不久她一身十多种顽疾全都好了。以前她脾气暴躁、争强好胜,修炼法轮大法后,按照真、善、忍的标准要求自己,懂得了为他人着想、善待他人。柳桂花曾欣喜的说:"法轮功使我发生了天翻地覆的变化。"

二零二三年下半年,时年 70 岁的柳桂花,为了让百姓知道法轮大法好的真相,在一小区发放真相资料,被监控的摄像头拍到。警察调监控,找到柳桂花家,并非法抄家,将柳桂花劫持到东西湖二支沟看守所,非法关押她一个月。柳桂



花回家后,警察要她每个月须到新 村派出所向户籍警察肖红卫报到。

二零二四年七月十日,柳桂花 又被新村派出所警察绑架到当地看 守所。警察声称,还是因二零二三 年她在小区发放真相资料的事,检 察院要对她非法起诉,要走所谓的 法律程序。此后,柳桂花一直被江 岸区新村派出所、检察院和法院罗 织材料构陷。近期得知,柳桂花已 被非法判刑三年。

#### 坚持法轮大法信仰 屡遭中 共迫害

柳桂花坚持法轮大法信仰,曾 多次遭中共人员迫害。

二零零七年十二月十九日,柳

桂花被江岸区谌家矶洗脑班的副主 任向梅劫持到洗脑班,被强制洗脑 迫害了四十天。期间,她吃饭、睡 觉、上厕所,都有人一前一后跟 着,不能和其他法轮功学员说话。 江岸区"610"主任胡绍斌还邪恶 的逼迫她踩法轮功师父的法像。

二零一一年七月七日下午三点,江岸区国保大队、新村派出所所长陈长林等十几个警察,闯到柳桂花家,绑架了柳桂花和到她家串门的两位法轮功学员,将三人劫持到江岸区谌家矶洗脑班迫害。柳桂花被非法关押了127天。期间,她遭强制洗脑、逼迫放弃修炼。柳桂花八十多的父母三番五次来洗脑班要人,却一次次被挡在高墙外不能见面,只能一次次含着老泪回家。

此次柳桂花被非法关押,她老 伴因患有帕金森综合症等疾病生活 无法自理,需要人照顾;她女儿带 着两个孩子还要上班养家,也没有 精力照顾父亲。中共迫害善良的好 人给这个家庭带来很大的痛苦。◆

### 湖北省法轮功学员被迫害简讯

湖北省随州市广水市法轮功学 员张鹏飞面临上诉

湖北省随州市广水市法轮功学 员张鹏飞,一审被判3年8个月, 目前正准备上诉。

#### 湖北武汉法轮功学员汪长征已 被东西湖区检察院非法逮捕

2025 年 4 月 30 日,湖北武汉 法轮功学员汪长征已被武汉东西湖 区检察院下非法逮捕令。

湖北武汉法轮功学员汪长征 2025年4月16日被非法关押在看 守所,2025年4月23日,已被东 西湖区金银湖派出所报批捕,2025 年4月30日已被武汉东西湖区检 察院下非法逮捕令。

#### 湖北省武昌区首义路派出所警 察绑架法轮功学员曾丽娥

2025 年 4 月 16 日上午十点左

右,武昌区首义路派出所一伙警察 突然闯入法轮功学员曾丽娥家,强 制绑架了曾丽娥。具体情况待查。

#### 武汉法轮功学员周玉芬被警察 从家中带走

湖北省武汉法轮功学员周玉芬 在 4 月 23 日下午四点多钟被两名 便衣警察从家中带走。到目前为 止,没有她任何消息。据悉,武汉 市武昌区水果湖街水果湖派出所警 察黄耀民曾当面威胁过周玉芬。

#### 武汉法轮功学员聂学兰被非法 拘留结束 又被劫持 下落不明

2025年4月29日上午8点, 武汉东西湖区法轮功学员聂学兰被 非法行政拘留十天到期,家属到武 汉市第一拘留所接人。武汉市第一 拘留所的人说,早上七点多钟,聂 学兰就被接走了。聂学兰很可能被 东西湖区吴家山街派出所提前转至 洗脑班继续迫害(因为在此之前, 派出所的人就对她丈夫说要聂学兰 去"学习",即洗脑迫害,她丈夫 不同意)。

#### 湖北省孝感城区法轮功学员朱 莲秀疑被绑架

孝感城区法轮功学员朱莲秀, 自从星期一(4月28日)上班去 之后就没有回家。有人到她上班的 酒店去问,同事说她好几天没有上 班了。但是她的电动车还停在上班 的酒店院子里。疑朱莲秀被绑架。

#### 湖北省咸宁市嘉鱼县公安局警 察骚扰法轮功学员

2025 年 4 月 20 日左右,嘉鱼 县公安局派出所警察骚扰法轮功学 员杨振利、王小梅、罗又珍、新街 镇的陈风玉、曾宪娥。◇

### 湖北省潜江市前市委书记、市长张桂华遭恶报被查

【明慧网】二零二四年十二月 湖北消息,湖北省农业农村厅一级 巡视员张桂华涉嫌严重违法被查。

张桂华, 男, 汉族, 湖北石首 人,一九六一年七月生,曾任湖北 省农业农村厅一级巡视员。主要履 历: 二零零三年十二月至二零零四 年七月,任湖北省潜江市委副书 记; 二零零四年七月至二零零八年 十一月, 任湖北省潜江市委副书 记; 二零零八年十一月至二零零九 年二月, 任湖北省潜江市委副书 记、副市长、代理市长; 二零零九 年二月至二零一三年五月, 任湖北 省潜江市委副书记、市长; 二零一 三年五月至二零一六年四月, 任湖 北省潜江市委书记; 二零一六年四 月至二零一九年十二月, 任湖北省 农业农村厅党组成员、副厅长;二 零一九年十二月,任湖北省农业农 村厅一级巡视员。期间, 张桂华追 随中共迫害,对当地迫害法轮功学 员的事件负有领导责任。张桂华遭 恶报实质是因迫害法轮功。

以下是张桂华主政潜江市期间,当地法轮功学员遭迫害的部分事实:

◎法轮功学员刘培珍: 曾任潜 江市中心医院中医主治医师。二零 零五年四月十四日上午, 警察闯进 了刘培珍居住的房子, 又将刘培珍 劫持到蛇口人民医院内科一间单人 房间里,给刘培珍注射兴奋剂,腿 上的皮肤像树皮一样粗糙,全身肌 肉都开始萎缩,脸上的皮肤好象垮 下来了,后来刘培珍已完全不能起 床了,也不能进食。后来转入看守 所,被非法判刑八年,二零零六年 四月二十四日被送到了广东省女子 监狱,由三个经济犯看管,经常打 骂、不让睡觉、不让洗澡、不让购 买日用品。后来刘培珍的视力越来 越不行了, 生活不能自理了。

二零零九年七月七日, 历尽磨 难的刘培珍从魔窟走出来了, 眼睛 只能看见一点点光, 身体非常虚 弱。但是迫害并没有结束。同年十一月,医院保卫科的人来到她家,要她到洗脑班报到。刘培珍又一次被迫离开了家。这几年,刘培珍的家人也受到了株连。六一零的人经常到她女儿公司骚扰,威胁她女儿和女婿。刘培珍的先生精神完全崩溃,于二零一零年六月十一日离开了人世。

◎法轮功学员黄文英二零一一年四月二十五日上午九点三十分,正在租住的小屋里做菜(做生意准备工作)时,突然进来一人问道: 谁是黄文英?黄文英立即应声。那人说找她有点事,黄文英刚一出门就被绑架到车上,并直接绑架到了武昌洗脑班。

②法轮功学员熊春秀:二零一二年五月,江汉油田向阳分局六一零人员强行把七十多岁的法轮功学员熊春秀抓到洗脑班。熊春秀家被抄,警察还安排广华一个邪悟者在她家给八十多岁的老伴洗脑,灌输邪恶的东西,诋毁法轮功师父和法轮功学员。

◎法轮功学员汪洋珍: 二零一 二年八月二十九日,潜江市六一零 出动七辆警车,二十多名便衣,于 清晨六点多钟,将潜江市马家台村 法轮功学员汪洋珍家包围, 为了掩 盖抓好人的犯罪行为, 他们将警车 停在门前公路上,并对过路村民撒 谎说是来搞房屋拆迁的。正在家还 没出门的汪洋珍,发现不对劲,关 紧前后大门。警察见阴谋迟迟不能 得逞, 便弄来长梯子爬上二楼, 从 窗户翻进去, 绑架汪洋珍。村民听 说后纷纷赶来,警察已开车逃走。 汪洋珍在外地打工的儿子女儿回来 后,四处打听消息,才知道自己的 妈妈被绑架到武汉洗脑班去了。

◎七旬老太太法轮功学员夏小芬多次被非法关押迫害:二零一六年一月七日,七十多岁的老太太夏小芬到潜江市龙湾镇讲真相,被不明真相的人诬告,遭到潜江市熊口

镇金熊派出所警察绑架。之后被送 到江汉油田向阳派出所非法关押审 问,晚上十点多钟才放回家。次日 早上, 向阳派出所的一伙警察踹开 夏小芬的门,就满屋乱翻。非法抄 完家,警察又把夏小芬绑架到公安 车上,将她绑架到一个偏僻的派出 所关押了8天。在非法关押期间, 夏小芬老人的血压很高,昏迷几 次,警察怕担责任,就让夏小芬回 家。夏小芬家的钥匙被恶警收走不 还, 讨要无果的夏小芬只好在别人 家借宿了一晚, 第二天才想办法把 门打开。夏小芬(夏孝芬)老人, 江汉油田测井处职工家属, 自二零 零一年八月起,至少八次遭受非法 抄家、绑架、审问、劳教等迫害。

湖北省潜江市前市委书记、市 长张桂华参与迫害法轮功学员遭恶 报被查,应了一句古训:善有善 报,恶有恶报,不是不报,时候没 到,时候一到,一切都报。而被查 等还只是报应的开始,真正的报应 会与其罪恶相符。◆



### 迫害法轮功 法网难逃

# 你知道见

### 法轮功在中国 一直是合法的

中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。相反,《宪法》保 障公民的信仰自由。在宪法之 下,是全国人大及其常委会制定 的基本法律和其他法律(统称法 律)。翻遍中国法律,也找不到 法轮功违法之说。

二零一一年,中国新闻出版 署的《中华人民共和国新闻出版 总署令第 50 号》文件更废止了 一九九九年有关法轮功书籍的两 条禁令。在中国印刷、拥有法轮 功相关书籍资料是合法的。◆